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HUSK oplys medlemsnr.   Betales senest  1. april 2023

Nr Land Beskrivelse KM nr. År Kvalitet Bud Bud

1 Tyskland 20 pfennig 1888-E 1888-E 1+ 35

2 Tyskland 20 pfennig 1888-J 1888-J 1 - 1+ 35

3 Tyskland 4 reichspfennig 1932-D 1932-D 1+ 50

4 Tyskland 4 reichspfennig 1932-F 1932-F 1+ 50

5 Tyskland 4 reichspfennig 1932-G 1932-G 1+ 50

6 Tyskland 50 reichspfennig 1924-J 1924-J 1+ 20

7 Tyskland 50 reichspfennig 1928-F 1928-F 1++ 20

8 Tyskland 50 reichspfennig 1930-A 1930-A 1+ 20

9 Tyskland 3 stk.forskellige 10 mark  Olympiade1972 1972 UNC 120

10 Tyskland - 1. VK Oberbefeflshabers Ost, 1 kopek 1916 1916 1+ 20

11 Udland 2 stk, islamiske 1895 & 1937 + UK 3 pence 1879 (stribe) vk 30

12 Norge 2 øre 1893 1893 1 - 1+ 20

13 Portugal 200 escudos 1995 1995 UNC 25

14 Belgien 20 francs guld, 1914 1914 UNC 2.400

15 Danmark - medalje
Den Jyske Industri- og kunstudstilling Horsens 1905 - ø 50 mm 

zink
1905 1++ 45

16 Færøerne 5 øre 1941 1941 1+ 25

17 Christiania 1 løn kobber 2015 2015 UNC 95

18 Christiania 1 lønmessing 2015 2015 UNC 95

19 Christiania 1 lønsølv 2015 2015 UNC 275

20 Danmark 5 øre 1906, svag plet under "IX" 1906 UNC 650

21 Danmark Statsfængslet i Vridsløselille, messing UNC 25

22 Danmark 10 kroner JUBILÆUM, 1967 1967 UNC 50

23 Danmark 10 kroner JUBILÆUM, 1968 1968 UNC 50

24 Danmark Margr. II - 10 års reg.jubilæum 1982. Org. æske med certifikat. 1982 UNC 50

25 Udland 1 kg blandede mønter mange vk 50

26 Danmark Kgl. Møntsæt 2014 - flot sæt 2014 0 - M 75

27 Island
1100 året for bosætningen. 500 & 1.000 kr. sterling sølv i hård 

plast.
1974 BU 195

28 Østrig 10 stk. groschen i HB på "3-stribet" plastside flere vk 20

29 Østrig 2 stk. 50 groschen 1934 & 1991. HB i pose 1++ 20

30 Østrig 2 stk. 50 groschen 1935 & 1952. HB i pose 1++ 20

31 Østrig 4 stk. 1-schilling i HB: 1925-1934-1952 og 1992 vk 20

32 Østrig 100 schilling sølv 1977 Km 2935 1977 1++ 60

33 Østrig 100 schilling sølv 1977 Km 2936 1977 01 60

34 Østrig 100 schilling sølv 1978 Km 2938 1978 1++ 60

35 Østrig 100 schilling sølv 1978 Km 2939 1978 1++ 60

36 Østrig 100 schilling sølv 1978 Km 2940 1978 1++ 60

37 Østrig 100 schilling sølv 1979 Km 2942 1979 1++ 60

38 DWI 1 cent 1868 Km 68 1868 1 50

39 DWI 20 cents sølv 1907 Km 81 1907 1 300

40 Grønland 25 øre kobbernikkel m/hul 1926 1 20

41 Grønland 25 øre plus 50 øre, begge 1926 1926 1 - 1+ 30

42 Grønland 1 krone alubronze 1926 1926 1++ 20

43 Grønland 1 krone alubronze 1957 1957 1+ 20

44 Grønland 1 krone kobbernikkel 1960 1960 1 20

45 Grønland 5 kroner messing 1944 1944 1+ 250

46 Danmark HCA 10 krone "Den grimme ælling" 2005 - kapsel og certifikat 2005 Proof 200

47 Danmark HCA 10 krone "Snedronningen" 2005 - kapsel og certifikat 2005 Proof 200

48 Danmark HCA 10 krone "Skyggen" 2005 - kapsel og certifikat 2005 Proof 200

49 USA 5 stk 1/4 dollar 2003 2003 UNC 25

50 USA 6 stk 1/4 dollar 2004 2004 UNC 30

51 USA 5 stk 1/4 dollar 2005 2005 UNC 25

52 USA 6 stk 1/4 dollar 2006 2006 UNC 30

53 USA 5 stk 1/4 dollar 2002 2002 UNC 25

54 Danmark 10 øre 1907, flot eksemplar 1907 UNC 75

55 Danmark Fred. VI 1 skilling kobber 1814 S 14 - H 18 1814 1+ 100
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56 Danmark Fred. VI 6 skilling 1813 S 12.1 - H.20 1813 1 - 1+ 75

57 Danmark Fred. VI 4 skilling 1815 - blanketfejl S 11 - H 21 1815 1 50

58 Danmark Fred. VI 2 skilling 1809 S 3 - H 9 1809 1+ 30

59 Danmark Fred. V skilling 11762 S 2.2 - H37B 1762 1 25

60 Danmark 9 stk. 1-ører 1902-1919 vk 20

61 Slesvig-Holsten 1 sechsling 1787 1787 1 100

62 Slesvig-Holsten 1 dreiling 1787 1787 1 100

63 Christiania Lønsæt 2019: kobber, messing og sølv 2019 UNC 600

64 Christiania 1 læn 2021, messing 2021 UNC 60

65 Christiania 1 løn 2020, kobber 2020 UNC 60

66 Div. Udland 8 stk mønter i HB: 5 polakker, 2 israelere og 1 Ecuador vk 20

67 Div. Udland 8 stk. mønter i HB: 3 thailændere og 5 kroater vk 20

68 DK - Christian III 1 skilling 1549 S 32.2 - H 6B 1549 1 - 1+ 595

69 DK - Frederik III 1 sk. 1653, pæn 1+ S 7 - H 131 1653 1+ 495

70 DK - Frederik IV Glückstadt 2 sk. 1715 S 54 - H 59 1715 1 85

71 DK - Frederik VI 3 rigsbankskilling 1836 IFF S20 - H 33 1836 1+ 225

72 DK 1 øre 1883 1883 1+ 60

73 DK 1 øre 1889 1889 1 20

74 DK 1 øre 1917 1917 1+ 95

75 DK 2 øre 1892, tidligere renset, men pæn 1892 1 - 1+ 100

76 DK 2 øre 1914, NNC graduering AU-55 1914 1++ 25

77 DK 5 øre 1874. smuk, Blanketfejl revers 1874 0-01 175

78 DK 5 øre 1891 1891 1 - 1+ 60

79 DK 5 øre 1899, smuk 1899 1++ - 01 145

80 DK 5 øre 1899, ret pæn. Men flere kantskader 1899 1 - 1+ 25

81 DK 5 øre 1902 - nydelig, dog mini ks. 1902 1+ 50

82 DK 5 øre 1914 - meget smuk. 1914 0-01 145

83 DK 5 øre 1916 1916 1+ 75

84 DK 5 øre 1919, bronze 1919B 1+ 25

85 DK 5 øre 1920 1920 1+ 50

86 DK 5 øre 1921 1921 1 - 1+ 25

87 DK 1, 2, 5 og 10 øre 1940 - super flot kvalitet 1940 0 125

88 DK 10 øre 1945 - pæn zinkmønt 1945z 1+ 245

89 DK 25 øre 1891, smuk. 1891 0-01 395

90 DK 10 ære 1900, flot. 1900 1++ 145

91 DK 25 øre 1904 - pæn 1+ 1904 1+ 145

92 DK 25 øre 1911 1911 1+ 35

93 DK 25 øre 1913, meget smuk glans 1918 01 50

94 DK 25-ører 1920 og 1921 1+ 50

95 DK 25 øre 1939 1939 1+ 45

96 DK 1 krone 1916, meget smuk 1916 0-01 75

97 DK 1 krone 1935 1935 1 - 1+ 95

98 DK 1 krone 1954 1954 1+ 45

99 DK 2 kroner 1876 1876 1+ 95

100 DK 2 kroner 1897, pæn 1´er 1897 1 395

101 DK JUBI 2-krone 1906 - utrolig smuk 1906 UNC 145

102 DK
10 kr, cu-ni 1986, kr.prins Fred. 18 år i org. Omslag. Perfekt 

stand.
1986 Proof 1.095

103 Finland 10 euro sølv i kapsel 2002 Proof 145

104 Grækenland 10 euro OL i Athen 2004, sølv i kapsel Km 200 20004 Proof 175

105 Spanien
10 euro 2002, sølv i kapsel. Præsidiet for Den Europæiske 

Union.
Km 1048 2002 Proof 175

106 Belg.-Fin.-Græk.-Holland 4 x 2 euro, heraf 3 i kapsler - 2008, 09, 07, 07. Flotte flere 01 - BU 70

107 Israel Møntsæt 1968 & 1970 - Km MS 21 0g 23 BU 35

108 Grønland 1 krone alubronze 1926. Pæn 1+ 1926 1+ 65

109 British West Africa 1 penny cu-ni 1919 KN. Key date Km 9 1919 0-01 85

110 Congo, Dem. Republic 1 franc 2004 x 4 forsk.: KM 156, 157, 158 og 159 2004 BU 45

111 Fr. Polynesien: 2x5 francs
& Fr. caledonien 1 stk. 5 francs + Frankrig 2x5 fr. - i alt 5 

stk.1947-91
flere 1+ - 0 25

112 Sverige - seddel 500 kroner 2003, Sp. Type 3 2003 1 - 1+ 245

113 Danmark Ældre koipi af 100 rigsdaler fra 1695. Bøttepapir. 1+ - 01 45

114 Danmark - sedler 10 kroner 1937 K - Sieg 105 Sieg 105 1937 K Pæn 1+ 85

115 Danmark - sedler 10 kroner 1939 N - Sieg 105 1939 N Pæn 1+ 75

116 Danmark - sedler 50 kroner 1998 (D5), Sieg 141 Sieg 141 1998 01 65

117 Danmark - sedler 20 kr, 1979 x 3, 1981 (01), 1984 x 6 - alle 0 på nær "omslag". 0 295

118 Danmark - varianter 25 øre 1967 m/blanketfejl + 2 øre 1963 m/drejet revers vk 35



Nr Land Beskrivelse KM nr. År Kvalitet Bud Bud

119 Danmark - varianter
1 øre 1966/56 (streg over 6-tal) og 25 øre1967 m/klat over 3. 

blad avers
vk 35

120 Danmark - varianter
25 øre 1969, klat i R-buen på monogram + - 5-øre 1953, streg 

over 9-tal avers.
vk 35

121 Danmark - varianter 25 øre 1967, "klump" på E i ØRE +2-øre 1967, drejet revers vk 35

122 Danmark - varianter
25 øre 1967, klump v/egeblad + 25-øre 1967, større klump 

v/egeblad
vk 35

123 Australien 2 shillings/florin sølv 1959 Km 60 1959 1+ 20

124 Australien 50 cents sølv 1966 Km 67 1966 1+ 20

125 Sysafrika 2 shillings 1957 sølv 1957 1 - 1+ 20

126 Isle of Man 25 new pence i sterling sølv - E&P sølvbryllup 1972 1972 0-01 75

127 Canada
4 stk. forsk. Dollars: 1972 & 73 i kapsel & 1993 og 96 i 

Hartberger.
ck 20

128 New Zealand
5 20-cents 1977, 81, 83, 86 + 2 50-cents 1978, 80. I HB på 

dobbeltstribe.
vk 20

129 Gibraltar 2 stk. crowns i store HB, begge 1993 Km 149 & 151 1993 01 25

130 Bermuda & Mauritius
2 stk. crowns i HB: 1 dollar 1981 og 10 rupees, også 1981. 

Flotte.
1981 0-01 25

131 Gibraltar 2 stk. crowns 1967 og 1969 i HB - KM 4 Km 4 01 25

132 Isle of Man " stk. crowns 1970 & 1977 i HB Km 18 & 41 0-01 25

133 Isle of Man " stk. crowns 1984 & 1997 i HB: KM 118 og 765 Km 118 & 765 0-01 25

134 Isle of Man " stk. crowns 1972 og 1975 i HB: 19 og 31 Km 19 & 31 0-01 25

135 Holland 10 euro sølv 2004, LP-65, KM 248 - sterling sølv Km 248 2004 MS 65 175

136 Holland 10 euro sølv 2002, LP-61, KM 243 - sterling sølv Km 243 2002 MS 65 135

137 Holland 5 euro 2004, LP-68, Km252 Km 252 2004 MS63 95

138 Holland 5 euro 2003, Sterling sølv. LP-63, Km245 Km 245 2003 MS65 85

139 Holland 5 euro 2006, Sterling sølv. LP-619, Km255 Km 255 2006 MS65 95

140 Holland 5 euro 2009, Sterling sølv. LP-629, Km284 Km 284 2009 MS65 95

141 Holland 5 euro 2009, Sterling sølv. LP-631, Km290 Km 290 2009 PF65 85

142 Danmark JUBI 2-krone 1930 1930 01 45

143 Danmark JUBI 2-krone 1937 1937 1+ - 01 45

144 Danmark JUBI 2-krone 1958 1958 1+ - 01 45

145 Danmark JUBI 5-krone 1960 1960 01 45

146 Danmark JUBI 5-krone 1960 1960 01 45

147 Danmark JUBI 5-krone 1964 1964 0-01 45

148 Danmark JUBI 5-krone 1964 1964 0-01 45

149 Danmark JUBI 10-krone 1967 1967 01 50

150 Danmark JUBI 10-krone 1967 1967 01 50

151 Kina
2 0unce stor .999 sølvmedalje fra Hudong Machinery 

Company. SE BESKRIVELSE
2002 Proof 325

152 Portugal
Stor bronzemedalje ø 80 mm. Maritimt motiv avers. SE 

BESKRIVELSE.
1960 UNC 135

153 Færøerne
70 mm bronzemedalje i org. æske. Færøske motiver. SE 

BESKRIVELSE.
1981 UNC 50

154 Norge FRAM-medaljen i sterling sølv. SE BESKRIVELSE. 1996 UNC 125

155 Danmark
Sæt med 3 med. I hhv. forgyldt sølv, sølv og bronze. Udgovet 

1979. SE BESKRIVELS
1979 UNC 125

156 England
Proof sølvmedalje med luksuslineren Queen Elizabeth 2. SE 

BESKRIVELSE.
1981 Proof 150

157 Danmark
Stor bronzemed. Om Erik den Rødes Amerika-færd år 982. SE 

BESKRIVELSE.
1982 UNC 95

158 USA
Proof ..999 sølvmedalje i 500-året for Columbus´ opdagelse af 

A. SE BESKRIVELSE.
1992 Proof 145

159 Rusland
3 stk, med. I 300-året for Zar Peter I.s etabl. Af den russiske 

flåde. SE BESKR.
? UNC 150

160 Holland
Smukt og eksklusivt sæt m/5 flotte maritime sølvmed. SE 

BESKRIVELSE.
1977 Proof 950

161 Australien Florin 1911 1911 1 - 1+ 90

162 Australien Florin 1963 1963 1++ 40

163 Australien 50 cents 1966 1966 1++ 45

164 Holland 2½ gylden 1961 1961 01 40

165 Norge 10 kroner sølv 1964, Eidsvoll 1964 0 50

166 Australien Lille pose sølvmønter vk 50

167 USA Lille pose mønter vk Bud

168 Sverige Lille pose mønter vk Bud

169 Norge Lille pose mønter vk Bud
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170 Udland Pæn pose udenlandske mønter vk 40

171 Irland 1 stk ecu i kapsel 1992 UNC Bud

172 Anhalt Bernburg 48 einen thaler 1796 1796 1+ 70

173 USA 2 cents 1865 (Am. Borgerkrig) 1865 1 - 1+ 40

174 Danmark 1 stk. dukat 1758 au, Hede H22c H22c 1758 1+ 2.700

175 Danmark KOPI. 1 krone alubronze 1960 (1960) 1+ 95

176 Danmark 1-øre 1922 og 10 øre 1916 vk 20

177 Danmark 10 øre 1918 1918 1+ - 01 20

178 Danmark 10 øre 1919 1919 1++ 15

179 Danmark 10 øre 1917 1917 1++ 25

180 Danmark 10 øre 1904 1904 1 - 1+ 175

181 Danmark 10 øre 1905 1905 1 - 1+ 50

182 Danmark 10 øre 1903 1903 1 75

183 Danmark 10 øre 1899 1899 1 100

184 Danmark 10 øre 1897 1897 1 75

185 Danmark 10 øre 1894 1894 1(+) 125

186 Danmark 10 øre 1891 1891 1 - 1? 125

187 Danmark 10 øre 1889 1889 1(+) 125

188 Danmark 10 øre 1886 1886 1? 125

189 Danmark 10 øre 1911 1911 1+ 200

190 Danmark 10 øre 1884 1884 1+ 550

191 Danmark 1 krone 1898 1898 1+ 350

192 Danmark 1 øre 1886 1886 1++ 250

193 Danmark 20-krone seddel 1979 1979 UNC 20

194 Danmark 10 kroner 1937 L plus 5 kroner 1937 E 1 95

195 Danmark A4 mappe, M. II´s 50 års jubilæum. 24 karat forgyldt .medalje. 2022 UNC 285

196 Japan Oversigt over J´s talsystem + 2stk. ½ sen 1876 & 1886 Km 166.1 & 16.2 vk 25

197 Japan 3-stribe m/12 japanere i HB - fra 1876 og frem - flere gode. vk 60

198 Japan 2 stk. 2 sen kobber i HB - 1875 og 1882 Y 18.1 & Y 18.2 vk 10

199 Japan 3-stribe m/12 mønter i HB - 1871-1944, flere gode imellem. vk 60

200 Japan 2-stribe med 8 japanere1928-1945 vk 20

201 Japan 1 stk. 10 sen, sølv fra 1870
Y

1870 1 40

202 Japan 2-stribe med 4 stk. 10 sen 1897-1913 vk 60

203 Japan 2-stribe med 3 stk. 20 sen 1870, 1898 og 1908 vk 60

204 DWI 1 cent 1883 i HB 1883 1 40

205 DWI 40 cents sølv 1907P Km 82 1907 1++ 400

206 Polen 2 zloty 1996 Y 306 1996 UNC 50

207 Polen 2 zloty 1996 Y 311 1996 UNC 50

208 Polen 2 zloty 1996, Y 313 Y 313 1996 UNC 20

209 Polen 2 zloty 1996, Y 315 Y 315 1996 UNC 20

210 Polen 2 zloty 1997, Y 325 Y 325 1997 UNC 20

211 Polen 2 zloty 1997, Y 329 Y 329 '1997 UNC 20

212 Polen 2 zloty 1997, Y 331 Y 331 '1997 UNC 20

213 Polen 2 zloty 1997, Y 333 Y 333 '1997 UNC 20

214 DDR 5-stribe med 20 forskellige skillemønter 1948-1984 i HB vk 40

215 DDR Stribe med 3 stk. 1-mark: 1963, 1972 og 1977 vk 15

216 DDR 2 stk. 2-mark 1957 og 1982 vk 10

217 DDR 5 mark 1968 Km 19.1 1968 1++ 20

218 DDR 5 mark 1969 Km 23 1969 1++ 30

219 DDR 10 mark sølv 1970, Beethoven Km 27.1 1970 UNC 60

220 DDR 10 mark sølv 1971 Albrecht Dürer Km 31 1971 UNC 60

221 DDR 20 mark 1971, Heinrich Mann Km 33 1971 1++ 20

222 DDR 20 mark 1971, Ernst Thälmann Km 34 1971 1++ 20


